

В нашем саду для девочек старшей и подготовительных групп, прошел мастер-класс по изготовлению народной куклы Мартинички. Раньше кукла Мартиничка изготавливалась как оберег и как символ рождения в семье ребенка. Помимо выполнения своих функций символа и оберега, эта поделка также может послужить отличным помощником для того, чтобы приучить ребенка к рукоделию. В работе над ней нет ничего сложного, а сам процесс – интересный и занимательный. Кроме того, изготовление Мартиничек со временем эволюционировало, у них появились личики и даже прически, которые под силу сделать даже самому неопытному мастеру.

Мастер-класс провела сотник городского казачьего общества "Ростовское" Всевеликого войска Донского и по совместительству руководитель арт-студии Горница Ангелина Литвиненко. Эти куколочки-обереги Ангелина Литвиненко от лица всех учеников мастер-класса передала заместителю атамана Всевеликого Войска Донского Бабичу Леониду Петровичу для наших бойцов, находящихся на передовой в зоне СВО.

[Фото](#)